

屡遭家庭暴力 伺机报复丈夫

绝望女子勒死9岁继女

本报记者 王倩 本报通讯员 魏华 夏波

12月23日早上,王兰与张勇因琐事发生冲突,张勇又将王兰打了一顿,这让早就有轻生想法的王兰坚定了轻生的念头。为了报复,她决定带上张勇疼爱的大女儿一块自杀。



王兰杀死继女的案发现场。 本报记者 王倩 摄

23日下午,一名31岁女子将其9岁的继女骗到泰安,两个人分别服下一瓶老鼠药后,这名女子又将继女勒死。该女子在自杀未果的情况下,拨打了报警电话投案自首。

女子报警“我杀人了”

“我杀人了!”23日晚上8时55分,泰安市公安局指挥中心接到一名陌生女子报警,女子在电话中说明她所在的位置是泰城某公园南门附近。接到报警后,泰安市公安局巡特警支队、南关派出所以及泰山区刑警大队办案民警迅速赶到现场,在公园南门见到了女子,并在女子的带领下来到了案发现场。民警看到在一片竹子后面,一名小女孩躺在地上。报警女子王兰(化名)指着躺在地上的小女孩说:“女孩已经死了,是我杀死的。”民警上前查看发现,躺在地上的小女孩已经没有了生命迹象。

王兰又说,被她杀死的女孩其实是她的继女,在继女被勒死之前,母女两人每人还服下了一瓶老鼠药。办案民警迅速找来了120急救车,将王兰送往医院接受治疗。

女儿失踪家人报警

24日下午,记者在南关

派出所见到了泰山区刑警队的办案民警。据办案民警介绍,他们将王兰送到医院之后,一部分民警负责在医院看守王兰,另一部分民警则对王兰的身份展开调查。经过调查得知,王兰是紧邻泰安一城市的村民,家中有4口人,除了被她杀死的继女,还有一个5个月大的女孩。23日晚上11时,办案民警联系到了王兰的丈夫张勇(化名)。张勇在电话中表示,23日下午5时左右,按照往常时间,女儿应该放学回到家里了,但是直到下午6点多钟还没见到女儿,而且在家里也没有找到王兰,寻找一段时间未果后,他便向当地警方报了警:妻子和9岁的女儿失踪了。接到泰安警方的电话之后,张勇以及家人立即赶到了南关派出所。

都是家庭暴力惹的祸

被及时送到医院的王兰刚开始并不配合医生的检查,并称她不想活下去了,要求医生和民警不要救她了。经过一段时间的劝导,王兰才配合医生接受了治疗,并说出了事情的前因后果。

原来,王兰与张勇于2007年再婚,张勇再婚前已经有一名女儿,但他还是很

希望能够有个男孩。2008年底,王兰发现自己怀孕了,于是兴奋地告诉丈夫张勇,盼子心切的张勇通过一些关系找人给王兰做B超鉴定是男孩还是女孩。经过鉴定,王兰怀的孩子是女孩,这让张勇感觉很沮丧,从此对王兰的态度变得很恶劣。今年7月份,孩子出生后,张勇对孩子漠不关心,而且时常因为孩子问题与王兰发生矛盾,经常打骂王兰。

12月23日早上,王兰与张勇因琐事发生冲突,张勇又将王兰打了一顿,这让早就有轻生想法的王兰坚定了轻生的念头。为了报复,她决定带上张勇疼爱的大女儿一块自杀。23日下午,她将继女骗到泰安某公园内,当继女说饿的时候,王兰掏出买好的老鼠药让继女服下一瓶,自己服下另一瓶。过了一会,看到继女没有什么不良反应,王兰在旁边找来一个绳状物将继女勒死,而她却找不到自杀的工具,于是又打车购买了一把菜刀,但是新刀没有开刃,自杀未果的王兰就想到让公安来处理自己,便拨打了110报警电话。

24日下午,记者在医院见到了王兰,她的情况比较稳定。目前,此案还在进一步审理中。

对话 案中人

嫌疑人向记者吐露心声: “我是真的走投无路了”

本报记者 王倩

24日下午,记者在泰安市某医院见到了犯罪嫌疑人王兰(化名),她正在医院接受治疗。面对记者,王兰几次流下眼泪,她表示,继女平时跟她关系还不错,她这样做真的是走投无路了。

记者:现在身体感觉怎么样?

犯罪嫌疑人王兰(以下简称王兰):现在还好,就是感觉肚子里有些不舒服,从昨天到现在,打了很多吊瓶。可能是我喝下去的一瓶老鼠药的关系吧,当时我拿了两瓶,一瓶让继女喝了,一瓶我自己喝了。

记者:老鼠药是从哪里来的?

王兰:老鼠药是从家附近的集市上买的,买了两瓶。我是真的走投无路了,在很早之前就有自杀的想法,昨天早上和丈夫吵完架后,我当时就下定决心要自杀。(说到这里,王兰有些激动,并流下了眼泪)孩子出生后,他从来都不抱孩子,我挨打更是常有的事。我曾经也想到过要离婚,但是他却跟我要钱。

记者:为什么会来到泰安自杀?

王兰:昨天下午,我到学校接继女放学,然后说带她出来玩,她很高兴就跟着我出来了。当时我看到路边有一辆到泰安的汽车,我就带着她坐上车来了泰安。到了车站后,我想到这时候公园里人可能少一些,于是就带着继女来到了公园。丈夫很疼继女,我这样也是为了报复他……

记者:你与孩子关系不好吗?

王兰:我跟继女的关系很好,从我们第一次见面,继女就喊我“妈妈”,平时我做饭的时候,她也会帮我照看5个月的孩子……

记者:孩子跟你关系这么好,你怎么舍得下手呢?

王兰:哎,现在说什么也晚了,当时我真的是走投无路了,心里就想着早点结束这一切……

拖欠14年工程款 却无财产可执行 法院积极协调化解信访积案

□通讯员 陈树元
□记者 王颜

本报6982110热线消息

因拖欠工程款,岱岳区一村民将拖欠其欠款的村委会告上法庭,但村委会无财产可供执行,该村民多年上访,最后在法院的调解下,成功化解了这起14年的执行信访积案。

据岱岳区人民法院法官介绍,1995年7月,因岱岳区道朗镇邱家庄村委会拖欠工程款及未按期偿还借款,道朗镇黑水湾村的田某将邱家庄村委会告上法庭,要求村委会支付工程款及经济损失。经岱岳区法院调解,双方达成调解协议。调解书生效后,因村委会未按期履行还款义务,田某向法院申请强制执行。在执行过程中,因种种客观原因法

院又中止了该案执行。2006年,该案依照申请恢复执行时,道朗镇邱家庄村委会却无财产可供执行,执行担保方泰山青春创业投资有限公司也无履行付款能力。为此,田某又多次到省市区人大、政法等机关上访,要求尽快办结此案。

为解决这个多年上访的执行案件,针对被执行人村委会和担保方投资公司确无财产可供执行,以及田某年老体弱,生活较为困难的现状,今年11月,在岱岳区法院多次协调努力下,青春创业开发区管委会垫付了5万元执行款,区法院又从区涉法涉诉救助基金中争取了2万元救助金。田某也同意接受7万元后不再要求全额执行本金及其利息,表示一定息诉罢访。

为民帮问 热线电话 6982110

何时才能恢复正常供电?

肥城市民尹先生拨打热线询问:他家住肥城市陶源西街煤厂家属院,最近半个月院里七八幢楼一到晚上就不停地停电,往往是停电十几分钟又来电,持续十几分钟后再次停电,如此

反复。居民迫切想问一下何时才能正常供电,但小区也没有物业公司和居委会,不知道该去哪里反映。

负责该家属院水电收费管理的肥城市物资局办公室吴女士解释说:由于最近夜间气温较低,很多居民家中都开了空调,而陶源西街煤厂家属院所使用的变压器承受不了用电负荷,所以频频跳闸。现在他们正请供电公司的相关工作人员更换变压器,估计最近一两天内就能恢复正常供电。

本报记者 刘慧娟 整理

百姓留言簿 6982110 心系百姓 服务民生

暖气不达标

泰城市民郭先生来电反映:自从供热以来,泰安市经贸委二宿舍1号楼暖气几乎达不到供热标准温度,虽然向供热公司反映过多次,但始终没有解决。

新泰市民李先生来电反映:新泰市平阳小区7号楼西单元暖气不热,有时候室内温度仅在8℃左右。

路边“蒸桑拿”

泰城市民李先生来电反映:迎春西路路边有一个暖气管道井,经常能看到有热气从里面冒出,烟雾弥漫,有时候影响行人通行,希望有关部门能及时修理一下。

路面坑洼不平

泰城市民周先生来电反映:财源大街西段从校场街到火车站这一段路面坑洼不平,每天来回接孩子都得经过这段路,车颠得很厉害,希望有关部门能及时整修一下。

本报记者 王颜 整理

“拿一万块钱,帮你把事摆平”

一男子敲诈勒索企业老板5万多元落入法网

□通讯员 吴健勇 刘广文
□记者 王倩

本报6982110热线消息 一名男子以企业得罪了同行需要花钱消灾为借口,连续对不同企业主进行敲诈勒索,累计作案十余起,涉案金额五万余元。23日,这名男子被抓。

据宁阳县公安局办案民警介绍,今年下半年以来,有一名男子经常出现在宁阳县中小企业中,以企业老板得罪了同行,其本人和家人的安全正面临危险为由,恐吓企业老板以骗取钱财。11月2日,宁阳某工厂厂长李某也遇到这样的事情,一名男子进门就问李某近来是不

是得罪人了,并说某厂的老板找了几十个人准备来找他麻烦,恐怕厂子也开不成了。李某一听对方原来是找麻烦的,准备让手下的人送客,对方这时又说“你厂子不开可以,你的孩子、老婆也要跟着倒霉”,李某听了这话不禁害怕起来。这名男子看到李某上钩,才假装为难地说:“拿几万块钱给你摆平,让那些在饭店里等着的弟兄们有个酒钱啊。”后经过一番“讨价还价”,该男子拿着李某给的一万元钱扬长而去。事后李某一打听周围朋友竟然也遇到过这种情况,才知道上当了。

宁阳县公安局刑警大队民警经过周密调查,很快确认这个四处敲诈企业老板的犯罪嫌疑人是杨某。12月23日上午,当杨某再次来到李某的工厂准备故伎重演时,被布控民警抓了个正着。

民警经过审讯得知,杨某曾经因为诈骗和敲诈勒索两次入狱,今年7月出狱后游手好闲,屡教不改,再次犯罪,在几个月的时间里,利用私营企业主遇事怕惹麻烦,常常花钱息事宁人的心理,接连对十几个私营企业主下手,获赃款五万余元。



如此玩耍太危险

19日,3名小朋友在泰山儿童乐园穿过一架飞机模型的栅栏,在飞机上爬上爬下,十分危险。

本报记者 刘丽 摄